



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования смерти жительницы Свердловской области



В социальных медиа размещена публикация, в которой жительница Свердловской области сообщает, что ее матери поставили неверный диагноз, в связи с чем лечили от другого заболевания, что, по мнению заявительницы, привело к смерти женщины.

СУ СКР по Свердловской области расследуется уголовное дело по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848237>